	Ref No.: FOI/2526/SG18015

	Date FOI request received: 10 February 2026

	Date FOI response: 23 February 2026

	REQUEST & RESPONSE: 
I am writing to request under the Freedom of Information Act 2000. 

Q1. please can you let me know how many WTE within your trust in your team deal with FOI requests? for example - 1 WTE Band 4/5 Freedom of Information Officer. 

OUR RESPONSE: Managing FOI’s is a responsibility of multiple staff within the Information Governance Team, this does not sit under a specific portfolio.  

Q2. What is their Band?

OUR RESPONSE: Band 4 and Band 5 with Band 7 oversight. 

Q3. Do they work remotely from home or Hybrid role? 

OUR RESPONSE: Hybrid.
Q4. Any open vacancies/post within your Governance Team? 

OUR RESPONSE: None currently.



